



## **RETIFICAÇÃO**

### **1ª CONVOCAÇÃO - RETIFICAÇÃO**

#### **CONCURSO PÚBLICO**

#### **EDITAL Nº 001/2024**

A Prefeitura Municipal da Estância Balneária de Ubatuba, por meio da Diretoria de Recursos Humanos da Secretaria Municipal de Administração, **RETIFICA** a **1ª CONVOCAÇÃO** referente ao **Concurso Público do Edital nº 001/24**, especificamente para o cargo de **FISCAL DE COMÉRCIO**, onde se lê: "CLASSIFICAÇÃO: 3º - LUÍS ANTÔNIO STOCCO – Inscrição - 1446", **leia-se: "CLASSIFICAÇÃO: 3º - MONIQUE HELEN DE OLIVEIRA SILVA – Inscrição – 1799"**, fazendo constar o correto como segue:

**DATAS PARA ENTREGA DE DOCUMENTOS: 13, 14 OU 15 DE AGOSTO DE 2024**

**HORÁRIO: MANHÃ - DÁS 08:30 ÀS 11:00 H OU TARDE - DÁS 13:30 ÀS 16:00 H**

**LOCAL PARA ENTREGA DE DOCUMENTOS: DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS DA SMA**

**ENDEREÇO: AV. DONA MARIA ALVES, Nº 865 – CENTRO – UBATUBA/SP**

**CARGO: FISCAL DE COMÉRCIO – LISTA: AMPLA CONCORRÊNCIA**

<b>Classificação</b>	<b>Nome do Candidato</b>	<b>Inscrição</b>
3º	MONIQUE HELEN DE OLIVEIRA SILVA	1799

UBATUBA, 06 DE AGOSTO DE 2024

**DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS**  
Secretaria Municipal de Administração